

Aanbesteding: Aanleg snelfietsroute Veghel Uden (F50) deel Nieuwe Veldenweg
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2023-4110

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage 8a - Emvi beoordelingsmatrix

Vraag:
De totaalstelling in het excel-bestand van de EMVI-beoordelingsmatrix werkt / klopt niet. Gelieve dit bestand te herzien in de nota van inlichtingen.

Antwoord:
Uw constatering is terecht. In de nota treft u een aangepaste versie aan. Tevens is de EMVI-bonus aangepast aan het bedrag van 165.000 euro zoals in de inschrijfleidraad genoemd.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Deel 3 - Geluidsmeting

Vraag:
Conform deel 3 artikel 81.22.18 tm 81.22.20 verzoekt u de inschrijvers tot het uitvoeren van geluidsmetingen van de asfaltdeklaag.

In het bestek schrijft u geen geluidsreducerende asfaltdeklagen voor, derhalve verzoeken wij u deze artikelen te laten vervallen.

Antwoord:
Wat niet van toepassing is, is niet van toepassing en kunt u ook als zodanig beschouwen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Deel 3 - Artikelen SMA asfalt / oppervlaktebehandeling

Vraag:

In deel 3 zijn diverse artikelen opgenomen die betrekking hebben op SMA-asfalt en/of oppervlaktebehandelingen. Beide maken geen onderdeel uit van dit bestek, derhalve verzoeken wij u onderstaande artikelen in deel 3 dan ook te laten vervallen:

- 81.22.14 lid 07 & 08
- 81.22.15 lid 06
- 81.22.16 lid 03
- 81.22.18 lid 01 tm 03
- 81.23.05 lid 01
- 81.24.05 lid 08
- 81.24.07 lid 05
- 81.24.10
- 81.26.13
- 81.26.14
- 81.32.04
- 81.92.02
- 81.93.01
- 81.94.01
- 81.94.02

Antwoord:

Wat niet van toepassing is, is niet van toepassing en kunt u ook als zodanig beschouwen.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Deel 3 - 01.01.06 Opslagpercentage meer en minderwerk

Vraag:

Wij verzoeken u het opslagpercentage voor meer- en minderwerk (eenmalige kosten, uitvoeringskosten, algemene kosten en winst&risico) te verhoven naar 20%.

Aangezien de algemene kosten reeds hoger zijn dan 10%.

Antwoord:

Nee, dit passen wij niet aan. U dient voor meer- en minderwerk te rekenen met 10%. In het geval van meerwerk zijn uw kosten gedekt in de reguliere inschrijving.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Tekening CA190022.004-UO-RIO-T02-14_v6.0 - Ondergrondse Infra

Vraag:

In de te downloaden documenten is deze PDF tekening geen tekening van de ondergrondse infra maar van de bovengrondse infra.

Gelieve deze tekening te herzien in de nota van inlichtingen voor de versie van de ondergrondse infra.

Antwoord:

De tekening CA190022.004-UO-RIO-T02-14_v6.0 - Ondergrondse Infra is bijgevoegd bij de nota.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Post 151140

Vraag:

Dient deze menggranulaat geleverd te worden ?

Antwoord:

Ja bestekspost wordt aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage EMVI beoordelingsmatrix

Vraag:

De EMVI matrix is niet juist invulbaar middels een openklappend pull-down menu en de totale fictieve korting wordt niet doorberekend. Kan opdrachtgever deze matrix aanpassen zodat ze juist invult en de totale fictieve korting doorrekend?

Antwoord:

Uw constatering is terecht. In de nota treft u een aangepaste versie aan. Tevens is de EMVI-bonus aangepast aan het bedrag van 165.000 euro zoals in de inschrijfleidraad genoemd.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 8
Onderwerp: bijlage 8a & bijlage 8b

Vraag:

Hoe wordt de inzet van, op en/of naar het werk van materieel of voertuigen procentueel berekend indien minder dan 1 dag(deel) wordt ingezet (dus enkele uren)?

Antwoord:

De inzet van een materieel of voertuigen wordt op basis van gebruik per dag berekend. Daarbij is de duur niet van onderscheid. Op het werk geweest telt als inzet.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 9
Onderwerp: Deel 3 01 01 06 lid 03

Vraag:

Wij verzoeken u de opslagpercentage te wijzigen naar 20% Onze ervaring leert dat bij gelijkwaardige projecten zijn de Algemene Kosten 10%, de Uitvoeringskosten 8% en de Eenmalige Kosten 2%. Wilt u dit verzoek inwilligen?

Antwoord:

Nee, dit passen wij niet aan. U dient voor meer- en minderwerk te rekenen met 10%. In het geval van meerwerk zijn uw kosten gedekt in de reguliere inschrijving.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 10
Onderwerp: Planning & Fasering derden, bijlage 1b & Deel 03 01 11 01 lid 01.

Vraag:

Heeft u inzicht in de fasering & planningen van derden (zie bijlage 1b hfst

3.4) waarmee wij rekening dienen te houden? De werkzaamheden van derden kunnen een invloed hebben op onze doorlooptijd & fasering, en daardoor bepalend voor onze inschrijving.

Wij verzoeken u ook lid 02 & lid 03 van 01 11 01 te laten vervallen.

Antwoord:

Nee, lid 02 en lid 03 komen niet te vervallen. Werkzaamheden van derden betreft Openbare Verlichting, (ver)leggen kabels en leidingen. De detailplanning van de aannemer van dit bestek Snelfietsroute is nog niet bekend. Daarom is ook de planning van de nuts-en telecompartijen nog niet bekend. De aannemer heeft hierin een coördinerende rol.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Ecologisch werkprotocol

Vraag:

Post 006110 vraagt u voor het ecologisch werkprotocol op te stellen en post 006120 vraagt u voor het toepassen van deze maatregelen. Wij kunnen op voorhand niet voorzien welke maatregelen wij dienen te treffen indien geen protocol voorhanden is. Wij verzoeken u voor het treffen van de ecologische maatregelen een stelpost op te nemen.

Antwoord:

Er wordt geen stelpost opgenomen. Op basis van de "bijlage 1j.5: Natuurtoets wet natuurbescherming-november2022" die is aangeleverd, kan de aannemer een prijs vormen.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 8a - EMVI-beoordelingsmatrix bij bestek 2023-4110

Vraag:

Klopt de berekening in cel R47 in de Excel-tabel?

Antwoord:

Uw constatering is terecht. In de nota treft u een aangepaste versie aan. Tevens is de EMVI-bonus aangepast aan het bedrag van 165.000 euro zoals

in de inschrijfleidraad genoemd.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Menggranulaat

Vraag:

Post 1511 + 2511 - Soortelijk gewicht van menggranulaat 0/31,5 bedraagt 1900 kg/m³. Zou u de hoeveelheden ter inlichting hierop willen aanpassen?

Antwoord:

De hoeveelheid ter inlichting bij de betreffende posten is aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Verkeersmaatregelen

Vraag:

Wij constateren dat in het bestek niet verrekenbare posten zijn opgenomen inzake het toepassen van verkeersmaatregelen (posten 0032) en het maken van verkeersspannen-/tekeningen (posten 0031). Deze verkeersmaatregelen zijn noodzakelijk om de verkeersveiligheid op en rondom uw werk te borgen. Door de aanbestedende dienst is er geen verkeersplan beschikbaar gesteld. Het is daarmee voor ons een gok of de door ons beoogde invulling van de verkeersmaatregelen wordt geaccepteerd door de opdrachtgever, de directie en vooral de wegbeheerder. Hoe wordt er in de uitvoering praktisch mee omgegaan als de door ons beoogde (gecalculeerde) verkeersmaatregelen niet afdoende blijken te zijn volgens de opdrachtgever, de directie en/of wegbeheerder? Zou u het bestek in lijn willen (laten) brengen met het gestelde in artikel 62.17.03 van de Standaard RAW Bepalingen 2020?

Antwoord:

"In het ""bijlage 1b Programma van eisen BLVC plan"" zijn eisen opgenomen voor verkeersmaatregelen en verkeerplannen. Op basis hiervan is opdrachtgever van mening dat de opdrachtnemer de betreffende posten kan afprijzen.

Het uit te werken verkeersplan conform bestekspostnummer 003110 dient voorafgaand aan uitvoering ingediend en goedgekeurd te worden door de

directie. "

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bijlage 8a & 8b

Vraag:

Levert het toepassen van HVO ook extra punten op? HVO draagt ook bij aan het verminderen van de uitstoot.

Antwoord:

Nee, verbranding van HVO levert ook CO2 en andere uitstoot op, op de plaats van inzet en wordt derhalve niet als schoon beschouwd.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Wijziging vanuit opdrachtgever

Vraag:

Bestekspost 111130 verwijderen bomen vervalt, deze wordt vervangen door een nieuwe post frezen stobben. De opdrachtgever kapt de bomen voorafgaand aan uitvoering.

Antwoord:

Bestekspost 111130 verwijderen bomen vervalt, deze wordt vervangen door een nieuwe post frezen stobben. De opdrachtgever kapt de bomen voorafgaand aan uitvoering.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 28 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
opmerking vanuit opdrachtgever

Vraag:

"Opmerking vanuit opdrachtgever:
De RSX en PDF van het werkbested worden bij de 2de NVI verstrekt. "

Antwoord:

"Opmerking vanuit opdrachtgever:
De RSX en PDF van het werkbested worden bij de 2de NVI verstrekt. "

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

18

Onderwerp:

aanvulling vanuit opdrachtgever

Vraag:

"Er wordt een extra bijlage ter informatie toegevoegd; bijlage 1o. Resultaten proefsleuven Nieuwe Veldenweg (4 stuks)."

Antwoord:

"Er wordt een extra bijlage ter informatie toegevoegd; bijlage 1o. Resultaten proefsleuven Nieuwe Veldenweg (4 stuks)."

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 28 jan. 2024

Label: Inhoud